

**ПРАВОБЕРЕЖНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(42788513)**

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмету закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 року № 1266))

Назва предмета закупівлі: ДК 021:2015: 80510000-2 Послуги з професійної підготовки спеціалістів. Навчання з Законодавства та нормативно-правових актів з охорони праці.

Вид процедури закупівлі: Закупівля без використання електронної системи

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-06-10-008772-a

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Для забезпечення виконання завдань покладених на Правобережне управління соціального захисту населення ДМР та для безперервної роботи фахівців управління, керуючись вартісними межами, визначеними статтею 3 Закону України «Про публічні закупівлі» (зі змінами), управлінню в 2021 році необхідно пройти навчання з Законодавства та нормативно-правових актів з охорони праці. Згідно ст. 18 ЗУ №2694 «Про охорону праці» працівники під час прийняття на роботу і в процесі роботи повинні проходити за рахунок роботодавця інструктаж, навчання з питань охорони праці, з надання першої медичної допомоги потерпілим від нещасних випадків і правил поведінки у разі виникнення аварії. Перелік робіт з підвищеною небезпекою затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони праці. Посадові особи, діяльність яких пов'язана з організацією безпечного ведення робіт, під час прийняття на роботу і періодично, один раз на три роки, проходять навчання, а також перевірку знань з питань охорони праці за участю профспілок.

Порядок проведення навчання та перевірки знань посадових осіб з питань охорони праці визначається типовим положенням, що затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони праці.

Термін постачання: червень 2024 року.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 2700,00 грн. без ПДВ.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося з використанням методів і способів, передбачених Примірною методикою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, а саме шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни на подібні послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах, торговельних електронних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах та в електронній системі закупівель «Prozorro».

Розмір бюджетного призначення передбачений кошторисом Управління згідно з рішенням міської ради від 06.12.2023 № 4/44 із змінами "Про бюджет Дніпровської міської територіальної громади на 2024 рік" та бюджетний запит на 2024 рік по КПКВК 0830160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаннях територіальних громад» 2282 Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку».

Уповноважена особа



Лариса МУХА